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Η εθνική επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 στη 
Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου
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Με την δέουσα λαμπρότητα και επισημότητα εορτάστηκε η 
εθνική επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 στην Σύμη. Το πρωί 
μετά την Θεία Λειτουργία επί τη εορτή της Αγίας Σκέπης της 
Υπεραγίας Θεοτόκου ετελέσθη η επίσημη δοξολογία στον 
Μητροπολιτικό Ι. Ναό του Τιμίου Προδρόμου, προεξάρχοντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Σύμης, Τήλου, Χάλκης και 
Καστελλορίζου κ. Χρυσοστόμου, συμπαραστατουμένου εκ του 
ι. Κλήρου της Νήσου. Τον Πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η 
Δασκάλα του Πετριδείου 2ου Δημοτικού Σχολείου Σύμης, κ. 
Μαρία Μαλλιάκα.

Παρόντες όλοι οι εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών, με επικεφαλής τον Δήμαρχο 
Σύμης κ. Ελευθέριο Παπακαλοδούκα, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και 
Μέλη αυτού. Εκπρόσωπος του Περιφερειάρχου Νοτίου Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκου 
παρέστη ο Αντιπερειφερειάρχης κ. Κάλλιστος Διακογεωργίου. Παρέστη επίσης ο 
Διοικητής Δ.Α.Ν. Σύμης, Συνταγματάρχης κ. Χαράλαμπος Κατηφόρης, Αξιωματικοί, 
Υπαξιωματικοί και Οπλίτες, οι οποίοι έλαβαν μέρος και στην παρέλαση. 
Εκπρόσωπος της Ελληνικής Αστυνομίας παρέστη ο Αστυνόμος κ. Δημοσθένης 
Κοτσιλάρας και του Λιμενικού Σώματος ο Υπολιμενάρχης Σύμης. Παρέστησαν 
επίσης, ο Άρχων Δικαιοφύλαξ της Μ.Χ.Ε. κ. Θεοδωρος Μιχ. Παπαγεωργίου, Νομικός 
Σύμβουλος της Ι. Μητροπόλεως, Εκπαιδευτικοί των Σχολείων της Νήσου, οι 
Μαθητές μας, καθώς και Εκπρόσωποι Φορέων, Κομμάτων και Συλλόγων. Σ’ όλες 
τις εορταστικές εκδηλώσεις, με την συνεργία του καλού καιρού, συμμετείχε πολύς 
κόσμος.

Αμέσως μετά, στο Μνημείο των Πεσόντων Ηρώων ακολούθησε η επιμνημόσυνη 
δέηση από τον Σεβ. Μητροπολίτη μας κ. Χρυσόστομο και κατατέθηκαν στεφάνια 
από τους προαναφερομένους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών. Εν συνεχεία 
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ξεκίνησε η μαθητική παρέλαση, με τους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων και του 
Πανορμιτείου Γυμνασίου, καθώς και των Λυκείων του Νησιού και την παρέλαση 
ολοκλήρωσαν οι Έφεδροι και οι μάχιμοι στρατιώτες του 549 ΤΕ Σύμης, οι οποίοι εν 
τέλει έκλεισαν και την όλη εκδήλωση με την τελετή «καλύψεως» της Σημαίας, 
ψάλλοντας τον Εθνικό Ύμνο.

Εν συνεχεία, ο Δήμαρχος Σύμης κ. Ελευθέριος Παπακαλοδούκας, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης μας κ. Χρυσόστομος, άπασες οι λοιπές τοπικές Αρχές και πολλοί 
κάτοικοι, ανέβηκαν στο Δημαρχείο της Σύμης, όπου έλαβε χώρα μια σεμνή τελετή, 
κατά την οποία ο Δήμαρχος, κατόπιν δικής του πρωτοβουλίας και αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου, απένειμε τιμητικό βραβείο στον Στρατιωτικό Ιατρό, 
Ανθυπίατρο κ. Κωνσταντίνο Αγγελόπουλο, ο οποίος, υπηρέτησε με συνέπεια και 
ήθος την Ιατρική επιστήμη, προσφέροντας πολύτιμες υπηρεσίες στους κατοίκους 
και επισκέπτες της Νήσου μας. Ο Ιατρός, μετά από ευδόκιμη 2ετή υπηρεσία στον 
ενταύθα Στρατιωτικό Σχηματισμό, μετατίθεται πλέον στην Αθήνα για την 
εκπόνηση της ιατρικής του ειδικότητος. Το διάστημα που παρέμεινε στην Σύμη, 
στελέχωσε με αυταπάρνηση και πνεύμα ανιδιοτέλειας και θυσίας το Ιατρείο της 
Δ.Α.Ν. το οποίο κατόπιν αιτήματός του και με την διαμεσολάβηση του Σεβ. 
Μητροπολίτου μας εξοπλίσθη πλήρως, δίνοντάς του την δυνατότητα να προσφέρει 
προς όλους ανεξαιρέτως τους κατοίκους σωτήριες κυριολεκτικά υπηρεσίες.
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